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 لموارد الزراعيةاالموضوع: 

 ثامنالالصف: 

 لجغرافيااالمبحث: 

  شبكة منهاجي التعليميةإعداد: 

 

 السؤال الأول: 

 لكلّ من
ً
 واحدا

ً
 :اذكر سببا

 تعد الثروة الحيوانية إحدى المصادر الرئيسة لغذاء الإنسان.  -1

 يعاني الوطن العربي من نقص في إنتاج القمح.  -2

 تدهور خصوبة التربة.  -3

 نقص الأيدي العاملة الزراعية.  -4

 نقص المياه المستخدمة لريّ المزروعات.  -5

 

 :الثانيالسؤال 

 المصطلح الذي يعبر عن كل مما يلي: بين القوسين اكتب 

 دون اللجوء إلى استيرادها )                 (  -1
ً
إنتاج المحاصيل الزراعية محليا

 من الخارج، بما يضمن حاجات المواطنين. 

سواق للحصول المحاصيل المُنتجة بهدف بيعها في الأ  )                 ( -2

على العملات النقدية وتوفير العملات الصعبة، مثل القطن، والبن، 

 والسمسم. 
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هي الزراعة التي تعتمد على الريّ من مياه الأنهار  )                 ( -3

والمسطحات المائية والمياه الجوفية، مثل زراعة: الحمضيات، وقصب 

 السكر، والموز. 

تعتمد على مياه الأمطار، مثل زراعة  هي الزراعة التي )                 ( -4

 الحبوب، والزيتون، والتين. 

 

 :الثالثالسؤال 

 أكمل الفراغ بما يناسبه في العبارات الآتية: 

 من المحاصيل النقدية: ........ و ........  -1

يعاني الوطن العربي من نقص في المنتجات الغذائية، مثل ........؛  -2

.  نتيجة
ً
 انخفاض مساحة الأراضي المستغلة زراعيا

 في إنتاج مادة ........ بنسبة تجاوزت  -3
ً
 ذاتيا

ً
 .%69حقق الأردن اكتفاءا

إلى ظهور مشكلة تواجه القطاع من الريف  المستمرة تؤدي الهجرة -4

 الزراعي في الوطن العربي وهي ........ 

نها غنيّة تشكل الثروة الحيوانية إحدى المصادر الرئيسة لغذاء الإنسان؛ لأ  -5

 بـ ........ و ........ 

 ، والتين، من الأمثلة على الزراعة ........ تعتبر زراعة الحبوب، والزيتون -9

 الزراعة التي تعتمد على الري من المسطحات المائية هي ........  -7
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 سئللةإجابات الأ 

 السؤال الأول: 

 لكلّ من
ً
 واحدا

ً
 :اذكر سببا

 :تعد الثروة الحيوانية إحدى المصادر الرئيسة لغذاء الإنسان -1

 تامينات. لأنها غنيّة بالبروتينات والفي

 :يعاني الوطن العربي من نقص في إنتاج القمح -2

 .
ً
 نتيجة انخفاض مساحة الأراضي المستغلة زراعيا

 :تدهور خصوبة التربة -3

 لاتباع أسلوب الريّ بالغمر، واستنزاف التربة، وتعرضها للانجراف. 

 :نقص الأيدي العاملة الزراعية -4

 بسبب الهجرة المستمرة من الريف، وقلة الخبرة الفنية الزراعية. 

 :نقص المياه المستخدمة لريّ المزروعات -5

 ط الأمطار، وسيادة الجفاف. بذب سقو بسبب تذ

 

 :الثانيالسؤال 

 المصطلح الذي يعبر عن كل مما يلي: بين القوسين اكتب 

 دون اللجوء إلى ( الاكتفاء الذاتي الزراعي) -1
ً
إنتاج المحاصيل الزراعية محليا

 استيرادها من الخارج، بما يضمن حاجات المواطنين. 

سواق المحاصيل المُنتجة بهدف بيعها في الأ  (المحاصيل النقديّة) -2

للحصول على العملات النقدية وتوفير العملات الصعبة، مثل القطن، 

 والبن، والسمسم. 
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هي الزراعة التي تعتمد على الريّ من مياه الأنهار  (الزراعة المروية) -3

والمسطحات المائية والمياه الجوفية، مثل زراعة: الحمضيات، وقصب 

 السكر، والموز. 

تعتمد على مياه الأمطار،  هي الزراعة التي (الزراعة المطرية أو البعلية) -4

 مثل زراعة الحبوب، والزيتون، والتين. 

 

 :الثالثالسؤال 

 أكمل الفراغ بما يناسبه في العبارات الآتية: 

 .البنو  القطنمن المحاصيل النقدية:  -1

؛ القمحيعاني الوطن العربي من نقص في المنتجات الغذائية، مثل  -2

.  نتيجة
ً
 انخفاض مساحة الأراضي المستغلة زراعيا

 في إنتاج مادة  -3
ً
 ذاتيا

ً
بنسبة تجاوزت  البيض النباتيحقق الأردن اكتفاءا

69%. 

إلى ظهور مشكلة تواجه القطاع من الريف  المستمرة تؤدي الهجرة -4

 .نقص الأيدي العاملة الزراعيةالزراعي في الوطن العربي وهي 

ها غنيّة لأنتشكل الثروة الحيوانية إحدى المصادر الرئيسة لغذاء الإنسان؛  -5

 .الفيتاميناتو  البروتيناتبـ 

 .المطرية، والتين، من الأمثلة على الزراعة تعتبر زراعة الحبوب، والزيتون -9

 .المرويةالزراعة التي تعتمد على الري من المسطحات المائية هي  -7

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق


